



**Nr. 3954 /25.03.2024**

## HOTĂRÂRE

**privind aprobarea posturilor didactice și de cercetare  
propane pentru scoaterea la concurs pe durată determinată și nedeterminată  
în sem. al II-lea al anului universitar 2023-2024**

Analizând listele posturilor didactice și de cercetare propuse pentru scoaterea la concurs pe durată determinată și nedeterminată în sem. al II-lea al anului universitar 2023-2024, înaintate de către decanii facultăților și directorii unităților de cercetare,

Consiliul de Administrație al Universității "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca, reunit în ședința din data de 25 martie 2024,

### HOTĂRĂȘTE:

Se aprobă scoaterea la concurs a posturilor didactice și de cercetare pe durată determinată și nedeterminată, conform Anexelor 1 și 2.

**RECTOR,**

**Prof. univ. dr. Daniel DAVID**

**Lista posturilor didactice și de cercetare propuse pentru scoaterea la concurs pe durată determinată  
în semestrul al II-lea al anului universitar 2023-2024**

Nr. crt.	Facultate/ Institut	Departament/ Centru	Poziție în statul de funcții	Funcție didactică/ de cercetare	Discipline din planul de învățământ/ Arii de cercetare	Durata angajării (nr. ani)
1	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Matematică și Informatică al Liniei Maghiare	64	asistent universitar	Algoritmica grafelor (în lb. maghiară); Programare Web (în lb. maghiară); Limbaje formale și tehnici de compilare (în lb. maghiară)	3 ani
2	Facultatea de Matematică și Informatică	Institutul de cercetare în Inteligența Artificială, Realitate Virtuală și Robotică	6	asistent de cercetare	Cercetare fundamentală/ exploratorie/ dezvoltare-inovare legată de informatică (Inteligența Artificială)	3 ani
3	Facultatea de Matematică și Informatică	Institutul de cercetare în Inteligența Artificială, Realitate Virtuală și Robotică	7	asistent de cercetare	Cercetare fundamentală/ exploratorie/ dezvoltare-inovare legată de informatică	3 ani
4	Facultatea de Fizică	Departamentul de Fizica Stării Condensate și a Tehnologiilor Avansate	14	lector universitar	Practică de cercetare 2 (în lb. engleză); Electronică I, II; Sisteme și instrumentație cu senzori; Fizica microundelor	2 ani
5	Facultatea de Fizică	Departamentul de Fizică al Liniei Maghiare	12	lector universitar	Fizică generală (în lb. maghiară); Practică de specialitate (în lb. maghiară); Proiectare mecanică și electronică (în lb. maghiară); Sisteme și instrumentație cu senzori (în lb. maghiară); Electrotehnică (în lb. maghiară)	2 ani
6	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbi Străine Specializate	33	asistent universitar	Limba spaniolă I, II - curs practic limbaj specializat (în lb. spaniolă); Limba spaniolă (în lb. spaniolă); Limba spaniolă 1/1 (în lb. spaniolă); Limba spaniolă 1/2 (în lb. spaniolă); Limba spaniolă - curs practic limbaj specializat (în lb. spaniolă);	3 ani
7	Facultatea de Istorie și Filosofie	Departamentul de Studii Internaționale și Istorie Contemporană	27	lector universitar	Introducere în drept constituțional și administrativ (în lb. română și în lb. engleză); Drept internațional public; Stagiul pentru elaborarea lucrării de licență	3 ani

8	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Psihologie	80	asistent universitar	Introducere în neuroștiințe; Genetica comportamentului uman	2 ani
9	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Didactica Științelor Exacte	7	lector universitar	Didactica specialității; Instruire asistată de calculator; Practica pedagogică în învățământul preuniversitar obligatoriu (1); Managementul clasei de elevi; Didactica domeniului și dezvoltări în didactica specialității (învățământ liceal, postliceal și universitar)	1 an
10	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Didactica Științelor Exacte	8	lector universitar	Didactica specialității; Instruire asistată de calculator; Practica pedagogică în învățământul preuniversitar obligatoriu (1); Managementul clasei de elevi; E-learning și Blended learning; procese de învățare și probleme specifice	1 an
11	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	Departamentul de Economie Politică	34	asistent universitar	Economie comportamentală; Macroeconomie; Microeconomie	3 ani
12	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	Departamentul de Economie Politică	35	asistent universitar	Macroeconomie; Microeconomie	3 ani
13	Facultatea de Teologie Reformată și Muzică	Departamentul de Teologie Reformată și Muzică	40	asistent universitar	Orgă (individual) 1, 2, 3, 4, 5, 6 (în lb. maghiară); Pian complementar (individual) 3, 4 (în lb. maghiară)	3 ani
14	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul Maghiar de Teatru	24	asistent universitar	Educația expresiei vocale (1), (2), (3), (4) (în lb. maghiară)	3 ani
15	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul de Cinematografie și Media	37	cercetător științific gradul III	Activități de documentare, redactare și publicare articole științifice în reviste indexate în baze de date internaționale; Activități de redactare, depunere și derulare de proiecte de cercetare în domeniul Cinematografie și media; Activități de tutorat a tinerilor cercetători nivel master și doctorat	3 ani
16	Facultatea de Inginerie	Departamentul de Științe Inginerești	26	șef lucrări	Programarea calculatoarelor și limbaje de programare I; Proiectarea algoritmilor; Sisteme de operare; Baze de date în ingineria electrică; Baze de date	3 ani
17	Facultatea de Inginerie	Departamentul de Științe Inginerești	27	șef lucrări	Tehnici de optimizare (în lb. engleză); Achiziția și procesarea datelor (în lb. engleză); Managementul proiectelor (în lb. engleză); Interacțiunea și comunicarea sistemelor autonome (în lb. engleză)	3 ani

18	Institutul de Cercetări Interdisciplinare în Bio-Nano-Științe	17	cercetător științific gradul I	Spectroscopie și Imagistică de Rezonanță Magnetică	2 ani 1/2 normă
----	---	----	--------------------------------------	--	--------------------

**Lista posturilor didactice și de cercetare propuse pentru scoaterea la concurs pe durată nedeterminată  
în semestrul al II-lea al anului universitar 2023-2024**

Nr. crt.	Facultate/ Institut	Departament/ Centru	Poziție în statul de funcții	Funcție didactică/ de cercetare	Discipline din planul de învățământ/ Arii de cercetare
1	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Informatică	25	conferențiar universitar	Baze de date; Metodologii agile de dezvoltare a aplicațiilor software (în lb. engleză); Elaborarea lucrării de licență
2	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Informatică	61	lector universitar	Algoritmica grafelor (în lb. engleză); Fundamentele programării (în lb. engleză); Programare orientată obiecte (în lb. engleză); Elaborarea lucrării de licență (în lb. engleză)
3	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Matematică și Informatică al Liniei Maghiare	33	lector universitar	Ecuatii cu derivate parțiale (în lb. maghiară); Matematica de bază (în lb. maghiară); Metode avansate de rezolvare a problemelor de matematică (în lb. maghiară)
4	Facultatea de Fizică	Departamentul de Fizica Stării Condensate și a Tehnologiilor Avansate	7	conferențiar universitar	Fizică generală; Biomecanică; Practică de cercetare 2 (în lb. engleză); Fizica și tehnologia materialelor supraconductoare
5	Facultatea de Fizică	Departamentul de Fizică al Liniei Maghiare	11	lector universitar	Informatică aplicată în fizică (în lb. maghiară); Introducere în programare și grafică asistată de calculator (în lb. maghiară); Fundamentele teoretice ale măsurătorilor (în lb. maghiară); Măsurători de precizie. Metrologie (în lb. maghiară); Fizica și tehnologia materialelor magnetice (în lb. maghiară)
6	Facultatea de Biologie și Geologie	Departamentul de Biologie Moleculară și Biotehnologie	27	șef de lucrări	Biochimie clinică; Biochimia proteinelor cu elemente de proteomică; Hematologie medicală; Enzimologie specială
7	Facultatea de Biologie și Geologie	Departamentul de Geologie	24	șef de lucrări	Paleontologie (în lb. maghiară); Geologia României (în lb. maghiară); Combustibili fosili (în lb. maghiară); Analiză de facies (în lb. maghiară); Metodologia întocmirii lucrării de diplomă (în lb. maghiară)

8	Facultatea de Litere	Departamentul de Limba Română și Lingvistică Generală	4	conferențiar universitar	Lingvistică generală; Inițiere în metodologia de cercetare științifică; Curs de limbă și literatură română: Stilistică/ Metode și analize literare
9	Facultatea de Litere	Departamentul de Limba Română și Lingvistică Generală	17	asistent universitar	Gramatică normativă; Semiotică și științele limbajului
10	Facultatea de Litere	Departamentul de Limba și Literatura Engleză	23	asistent universitar	Limba engleză (Fonetică, Lexicologie) (în lb. engleză); Limba engleză (Structura gramaticală a limbii engleze) (în lb. engleză); Limba engleză (Sintaxă/ Introducere în teoria argumentării) (în lb. engleză); Limba engleză (Sintaxă) (în lb. engleză); Limba engleză (Istoria limbii engleze) (în lb. engleză)
11	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbi și Literaturi Romane	21	lector universitar	Literaturi francofone europene: literatura română de expresie franceză (în lb. franceză); Cultură și civilizație franceză (în lb. franceză); Experiințe ale comunicării: scriitorii francezi din secolul XX și cinematografia (în lb. franceză); Limba franceză (în lb. franceză); Teoria și practica traducerii (principii generale). Registre stilistice; Seminar de monitorizare a elaborării disertației și etica cercetării (în lb. franceză); Literatură, cultură și civilizație franceză 2 (sec. XVIII) (în lb. franceză)
12	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbi și Literaturi Asiatice	9	lector universitar	Limbaje specializate; Civilizație chineză II (de la mijlocul dinastiei Qing până în prezent); Limba chineză - curs integrat I; Lecturi aplicate
13	Facultatea de Litere	Departamentul de Literatură Comparată	4	conferențiar universitar	Metode și sisteme de interpretare; Imaginarul folcloric; Curs de literatură comparată: Omul politic și literatura; Curs de literatură universală și comparată: Existențialism, postmodernism; Marginalitate și canon
14	Facultatea de Istorie și Filosofie	Departamentul de Istorie Modernă, Arhivistică și Etnologie	7	conferențiar universitar	Organizarea arhivei curente; Ordonarea și inventarierea arhivelor istorice; Istoria etnologiei europene
15	Facultatea de Istorie și Filosofie	Departamentul de Studii Internaționale și Istorie Contemporană	64	cercetător științific gradul I	Relații internaționale și studii europene/ Științe politice/ Studii de securitate

16	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Psihologie	78	asistent universitar	Psihologie judiciară; Profile atipice de dezvoltare I (copilăria timpurie); Profile atipice de dezvoltare II (perioada școlară și adolescența); Psihocriminalistică
17	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Psihologie	79	asistent universitar	Introducere în psihologie I, II; Psihologie generală și educațională
18	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Psihopedagogie Specială	5	conferențiar universitar	Introducere în psihologia dezvoltării; Terapia copiilor cu dificultăți de învățare ; Metode și tehnici de evaluare complexă a copiilor cu CES; Coaching-ul abilităților de comunicare
19	Facultatea de Studii Europene	Departamentul de Studii Europene și Guvernanță	15	conferențiar universitar	Contabilitate financiară; Contabilitate managerială aplicată; Monitorizare, evaluare, audit; Audit
20	Facultatea de Studii Europene	Departamentul de Studii Europene și Guvernanță	29	lector universitar	Managementul ciclului de proiect (în lb. română și în lb. engleză); Managementul proiectelor europene (în lb. română și în lb. engleză)
21	Facultatea de Studii Europene	Departamentul de Studii Europene și Guvernanță	30	lector universitar	Construcție europeană. Instituțiile Uniunii Europene; Managementul proiectelor europene; Transformare digitală în sectorul public și mediul privat
22	Facultatea de Studii Europene	Departamentul de Relații Internaționale și Studii Germane	11	conferențiar universitar	Mișcări de protest, radicalizare și crizele lumii actuale (în lb. engleză); Ideologii politice în epoca contemporană (în lb. română și în lb. engleză); Teorii ale relațiilor internaționale
23	Facultatea de Studii Europene	Departamentul de Relații Internaționale și Studii Germane	21	lector universitar	Metode de cercetare și de analiză în științele sociale (în lb. engleză); Introducere în științe politice (în lb. germană); Comunicare instituțională în UE (în lb. română și în lb. engleză); Metodologie și epistemologie în științele sociale (în lb. franceză)
24	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Științe Politice	15	lector universitar	Cetățenie activă în context global (în lb. engleză); Protocol diplomatic și comunicare instituțională; Diplomație publică și protocol instituțional; Studii de guvernanță și guvernare (în lb. română și în lb. engleză)
25	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Științe Politice	16	lector universitar	Globalizare, geopolitică și sistemul internațional (în lb. engleză); Dezvoltare internațională (în lb. engleză); Introducere în economia politică (în lb. engleză); Analiza politicilor publice (în lb. engleză)
26	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Sănătate Publică	4	conferențiar universitar	Asistență medicală în sănătate publică (în lb. engleză); Sănătate publică la nivelul comunității (în lb. engleză); Practica în Sănătate Publică (în lb. engleză); Internship (în lb. engleză)

27	Facultatea de Business	Departamentul de Servicii de Ospitalitate	37	asistent universitar	Principiile marketingului (în lb. română și în lb. engleză); Cercetări de marketing
28	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Departamentul de Teologie Ortodoxă	36	lector universitar	Islamul- religie și cultură; Elemente fundamentale în Islam; Filosofia religiei; Teologie comparată între Islam și Creștinism; Istoria și filosofia religiilor I, II
29	Facultatea de Teologie Romano-Catolică	Departamentul de Teologie Romano-Catolică Pastorală	7	lector universitar	Introducere specială în liturgică (în lb. maghiară); Teologie pastorală sacramentală (în lb. maghiară); Introducere în spiritualitatea creștină (în lb. maghiară); Psihologie pastorală I (Îndrumare și însoțire spirituală de vindecare, crize de viață) (în lb. maghiară); Muzica gregoriană (în lb. maghiară); Liturgie pastorală (în lb. maghiară), Teme fundamentale de teologie spirituală (în lb. maghiară); Metodologia cercetării și integritatea academică (în lb. maghiară)
30	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul de Cinematografie și Media	31	lector universitar	Docu-drama (în lb. engleză); Producție de film documentar (1) (în lb. engleză); Producție audiovizuală (1): Nonficțiune; Producție audiovizuală (5): Filmul documentar
31	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul de Teatru	27	lector universitar	Educația expresiei vocale -canto (1), (2); Istoria muzicii
32	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul Maghiar de Cinematografie și Media	7	conferențiar universitar	Fotografie (2) (în lb. maghiară); Docu-drama și pseudo-documentarul (în lb. maghiară)
33	Institutul STAR-UBB		25	cercetător științific gradul I 1/2 normă	Cercetare fundamentală/ exploratorie/ dezvoltare-inovare în domeniul medicină
34	Institutul STAR-UBB		26	cercetător științific gradul III 6 ore/zi	Cercetare fundamentală/ exploratorie/ dezvoltare-inovare în domeniul științele pământului
35	Institutul STAR-UBB		27	cercetător științific gradul III 6 ore/zi	Cercetare fundamentală/ exploratorie/ dezvoltare-inovare în domeniul științele pământului
36	Institutul STAR-UBB		20	cercetător științific gradul III	Cercetare fundamentală/ exploratorie/ dezvoltare-inovare în domeniul științelor biomedicale